



并非即兴演讲

的原因，称首先是“想对她说的”
汪峰细说上海个唱时突然告白



分钟告白

旧爱们
说

有关爱情 真实才是最重要的

记者:9日晚微博话题上，大家都在讨论你的8分钟告白，这是之前彩排就设计好的，还是你当场突如其来的感触？

汪峰:显然这么长的一段话，任何人都不可能在当下、在当时一字不差地说出来。

记者:之前是预备好的？

汪峰:是在演唱会前我自己考虑清楚要说什么以后，自己记录下来的。我只在上场前跟下一首歌曲的主音吉他手说，你要在这首歌开始之前等我一下，除此之外没有通知任何人，包括导演组。然后我把

这篇记录交给了演唱会的一个同事，以便能给我一些提示，确保我念出来的时候更(顺利)，这个很重要。这段话是我由衷想表达的，并不是经过长期设计，包括演唱会的导演以及我乐队的成员，都不知道我要说这个。

记者:你说这些话“艰难又快乐”，是一种如释重负的宣泄么？

汪峰:实际上不应该说是一种宣泄。对于我来讲，如果我想宣泄，可以找很多事情去宣泄，没必要这样。首先，这是

综合 现身上海观看汪峰个唱的章子怡



有关女儿 对女儿自责很正常

记者:之前看到一篇报道，是你的朋友诉说他们眼中的你，当时说道，你对女儿小苹果充满自责，是因为大人感情和婚姻的处理上，对她影响很大吗？

汪峰:对女儿自责是很正常的。因为对于她来讲，这个家庭不够完整，这对于任何孩子来讲，作为父母都会觉得愧

疚。但这并不代表我对她做了什么不好的事情，或者有什么事情导致了她觉得不开心。她现在很开心。从孩子出生到现在我给予了她一切可以做到的，但这不足以让我欣慰。我的女儿是个很有教养懂事的孩子。

记者:也就是作为父亲，你对自己算是满意的？

我想对她说的；第二你看到了，某些话语里有一些情怀，是我想对公众说的，当然这是把尊重放在第一位的；还有甚至是我跟媒体说的一些话。

记者:很多人在听完自白以后，都觉得被你感动，觉得那一刻你特别爷们，想要守护一段普通爱情。你曾说自己的爱是“默默恒久的爱”，在爱情中，你扮演了怎样的角色？

汪峰:在爱情中不需要扮演任何角色，真实才是最重要的，这就是我内心里最重要的诉求。

汪峰:我经常在外面演出，肯定要比普通家庭的父母和小孩相处的时间少。这就是包含在我说的“自责”的内容里，而没有什么耸人听闻的、或者别人觉得有什么过分的，什么都没有，这是一个父亲对于孩子的内疚，谁能不希望多给孩子一些陪伴和爱呢，对吧？

重头戏

撒贝宁：
若再选择不当主持



昨日，中国首档青年电视公开课《开讲啦》走进上海视觉艺术学院，节目主持人撒贝宁和节目制作方唯众传媒总裁杨晖作为嘉宾首度校园开讲，与1000多名师生进行了面对面的交流。其间，撒贝宁表示，如果再做一次人生选择，他会选择不做主持人。

对于给出不想再做主持人的答案，撒贝宁说，一方面主持人承担的责任太重，压力太大。另外，他也认为主持人无功受禄的情况太多。“人们把一个弄好了的产品交给你，你只要把它完整地表达出来，最后这个节目的成功都变成了主持人的功劳。我不喜欢。我很痛苦的一点，是我错过了作为一个媒体人最好的时机，就是在我能去把自己真正锻炼成为媒体人的时候没走出去，我一直坐在那里滔滔不绝说了十几年，这是我最大的遗憾。”

聂云

星新闻

张震
分享爱妻唯美照



台湾男星张震昨天凌晨在微博上公布结婚喜讯，同时分享了爱妻庄雯如的唯美照(如图)。据悉，两人已于近日办理结婚登记。喜讯发出后，好友舒淇第一时间送上了祝福，祝新婚夫妇“一世幸福”。

据台湾媒体报道，37岁的张震18日将在台北光点电影院，与交往4年的圈外女友庄雯如举办婚礼。

欣闻

郑嘉颖
没与余诗曼复合



近日有香港媒体爆料，郑嘉颖在两个月前已成功与旧爱余诗曼复合。对此爆料，郑嘉颖昨天接受媒体采访时大方回应，称复合纯属“乌龙事件”，该报道不属实。

据悉，郑嘉颖与余诗曼在2007年合拍《法证先锋II》时被传“看对眼”，当年9月郑嘉颖送余诗曼回家，因座驾抛锚，被人撞破令恋情正式曝光。可惜谈恋爱之后便和平分手。

欣闻

汪峰旧爱：曾等待汪峰迎娶

葛荟婕日前大爆同汪峰的感情旧事(两人虽未办理结婚手续，但育有一女)，她称直到分手前，都认为汪峰在吓唬她。

2004年的时候，17岁的葛荟婕认识了汪峰，她不顾16岁的年龄悬殊堕入爱河。甜蜜的恋情期间，葛荟婕发现自己怀了汪峰的孩子。“当时汪峰非常坚实且肯定地要我为他生下孩子。”她称，“当时汪峰多次向我爸妈保证会在我满法定结婚年龄时进行法律公证(结婚)。”

然后满怀希望的葛荟婕最终等到的并不是婚姻。“当时我刚怀孕没多久，朋友就撞见汪峰每天带着康作如去录歌、一起吃饭，就像最初带我去一样。”这让葛荟婕心如死灰。

心情抑郁的她生完孩子后第一时间搬离了汪峰住处。原本以为汪峰会像以前吵架一样来哄哄自己，可是这一次汪峰似乎动了真格。“最后的结果让我失望了。”

姜黎

吴奇隆旧爱：没占他一分钱便宜

前天，吴奇隆、刘诗诗承认恋情成为爆炸性新闻。继而，吴奇隆的前妻马雅舒被不少人再次提起。有报道称，吴奇隆当年以六个物业和100万赡养费换取自由，而与马雅舒离婚四年，一直每月还坚持银行汇钱给马雅舒，生活费不断。昨天，已经再婚并即将当妈妈的马雅舒选择不再沉默，在微博上发表声明，称以上报道“纯属子虚乌有”。同时，她也祝福吴奇隆与刘诗诗“相爱了就好好的在一起”。

在微博中，马雅舒称，“两口子离婚许多事情说不清也无需说清。爱过的人分开了，沉默和再不联系也许才是最大尊重。”她强调，离婚的时候，自己没有多占吴奇隆一分钱的便宜。“两个一起贷款买的房子，我也如数把他交的那部分全部还给了他……从相识到最后分手，他的财务状况只有他自己最清楚。他有过自己的生意，我不知深浅地给他做了法人，没有获取利益也再无瓜葛。后来听说他的生意几经易手。”辛郎

资料图片

马雅舒与吴奇隆